
در تحولی در ساختار فرماندهی سپاه 
پاسداران انقاب اسامی، سردار 
سید حجت‌الله قریشی با حکم 
سرلشکر محمد پاکپور، فرمانده کل 
سپاه پاسداران، به‌عنوان جایگزین 
سردار نقدی، به‌عنوان معاون جدید 
هماهنگ‌کننده این نهاد منصوب شد. 
این انتصاب که از حدود یک ماه پیش 
به طور غیررسمی مطرح شده بود، روز 
گذشته از سوی رسانه‌ها اعلام شد. 
این تغییر را که پس از جنگ تحمیلی 
رژیم صهیونیستی علیه ایران اسلامی 
اتفاق افتاده است، باید نشانه‌ای 
از روند بازسازی و تقویت ساختار 

فرماندهی سپاه دانست.
از  یکی  سردار حجت‌الله قریشی 
فرماندهان باسابقه در حوزه لجستیک 
و پشتیبانی نظامی است. او از سال 
۱۴۰۲ به‌عنوان جانشین وزیر دفاع 
و پشتیبانی نیروهای مسلح فعالیت 
می‌کرد و پیش از آن نیز مسئولیت 
سازمان تأمین و تحقیقات وزارت 
دفاع را بر عهده داشت. این سازمان، 
به‌عنوان یکی از بازوهای کلیدی وزارت 
دفاع، نقش محوری در پژوهش‌های 
نوین دفاعی، توسعه فناوری‌های 
نظامی و خودکفایی صنایع دفاعی 
ایفا می‌کند. سردار قریشی در این 
سمت، احتمالاً بر پروژه‌های حساس 

مانند مهندسی تجهیزات نظامی، 
اورهال تسلیحات و تأمین نیازهای 
نیروهای مسلح تمرکز داشته است. 
همین موضوع نشان‌دهنده شخصیت 
و جایگاه مهم او است؛ موضوعی که 
حتی منجر به اعمال تحریم غربی‌ها 
علیه شخص وی شده است. سردار 
تحریم‌های  فهرست  در  قریشی 
آمریکا، کانادا و اتحادیه اروپا قرار دارد؛ 
تحریم‌هایی که عمدتاً به دلیل نقش 
ادعایی آنها در فروش پهپادهای ایرانی 
به روسیه برای استفاده در جنگ 

اوکراین اعمال شده است.
جدای از همه اینها، این انتصاب، 
اولین تغییر قابل توجه در سطوح 
دوران  در  پاسداران  سپاه  عالی 
پسا‌جنگ رژیم صهیونیستی علیه 
ایران محسوب می‌شود؛ البته اگر 
تغییر در رأس فرماندهی سپاه در خلال 
جنگ را نادیده بگیریم. اتفاقی که 
حالا افتاد این است که بعد از جنگ 
اخیر و پس از حضور شش ساله سردار 
نقدی، معاونت هماهنگ‌کننده سپاه 

پاسداران، فرمانده جدیدی را به خود 
می‌بیند که از وزارت دفاع آمده است.

 
چرا این تغییر مهم است؟

برای درک اهمیت این تغییر، باید 
به اهمیت دو جایگاه کلیدی، یعنی 
سازمان تأمین و تحقیقات وزارت 
دفاع و معاونت هماهنگ‌کننده سپاه 
رجوع کرد. سازمان تأمین و تحقیقات 
وزارت دفاع، زیرمجموعه وزارت دفاع 
و پشتیبانی نیروهای مسلح، قلب 
تپنده صنایع دفاعی ایران است. 
وظایف آن‌هم شامل برنامه‌ریزی، 
هماهنگی و توسعه توان دفاعی، از 
جمله پژوهش‌های نوین )مانند 
سازمان پژوهش‌های نوین دفاعی یا 
سپند(، مهندسی معکوس تسلیحات 
تجهیزات  تولید  در  خودکفایی  و 
نظامی می‌شود. در دوران تحریم‌ها، 
این سازمان نقش حیاتی در حفظ 
زنجیره تأمین نیروهای مسلح ایفا 
کرده و به ایران اجازه داده به‌‌رغم 
محدودیت‌ها، در حوزه‌هایی مانند 
پهپادها و موشک‌ها پیشرفت کند. 
سردار قریشی، با سابقه مستقیم 
در این سازمان، تجربه‌ای عملی در 
مدیریت بحران‌های لجستیکی دارد 
که می‌تواند در جهت تقویت سپاه به 

کار گرفته شود.
ه  سپا ه  هنگ‌کنند هما نت  و معا
پاسداران که از اسفند ۱۳۸۶ جایگزین 
»ستاد مشترک سپاه پاسداران« شد، 
مرکز اصلی برنامه‌ریزی و هماهنگی 

میان نیروها و واحدهای مختلف 
سپاه -از نیروی زمینی و دریایی گرفته 
تا اطلاعات و بسیج- است. این نهاد 
درعین حال مسئولیت ادغام عملیات 
اطلاعاتی، پشتیبانی لجستیکی و اجرای 
سیاست‌های کلان را برعهده دارد. در 
ساختار فعلی سپاه پاسداران، این 
جایگاه می‌تواند پلی میان وزارت دفاع 
و عملیات میدانی سپاه ایجاد کند. 
انتصاب سردار قریشی، با تخصص 
لجستیکی‌اش احتمالاً بر تقویت این 

هماهنگی تمرکز خواهد داشت.
با توجه به همه اینها، این تغییر 
را باید به‌مثابه تلاشی برای تزریق 
بیش از پیش تخصص دفاعی و تجربه 
عملیاتی و رزمی به هسته مرکزی سپاه 
پاسداران ارزیابی کرد. به دیگر سخن، 
این تحول می‌تواند پیش‌درآمدی 
بر تغییرات گسترده‌تر در ساختار 
نظامی ایران در جهت تقویت بنیه 
دفاعی باشد، بویژه آنکه کشور تجربه 
12 روز جنگ با رژیم صهیونیستی 
را پشت سر گذاشته است؛ جنگی 
که هیچ تضمینی برای تکرار نشدن 
در آینده نیست. از این رو، فرمانده 
سپاه پاسداران، سردار پاکپور، تقویت 
فرماندهی را در دستور کار قرار داده 
است، بویژه اینکه به گفته علی‌اکبر 
پورجمشیدیان، معاون فعلی امنیتی 
وزیر کشور که سال‌ها معاون سردار 
پاکپور در نیروی زمینی سپاه بود، 
بسیار  شخصیتی  پاکپور  »سردار 
حاکمیتی، عملیاتی و میدانی است.«

معاون جدید هماهنگی سپاه پاسداران از وزارت دفاع آمد

سردار قریشی جایگزین سردار نقدی شد
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اینکه  بیان  با  جمهوری  رئیس‌ 
اکنون دنیا با سرعت نور حرکت 
می‌کند و ما باید به برنامه‌های خود 
سرعت ببخشیم، گفت: »باید برای 
پیشرفت‌های جهانی در آینده آماده 
باشیم و راهی برای تطبیق با آن در 

نظر بگیریم.«
به گزارش ایرنا، مسعود پزشکیان که 
دیروز در »کنفرانس ملی مخابرات« 
»شما  ود:  فز ا می‌گفت،  سخن 
دانشمندان، متخصصان و فناوران 
عرصه ارتباطات باید کارهای خوب، 
پویا و پیش‌رونده برای زیرساخت‌های 
ارتباطی در زمینه خدمت به مردم 

داشته باشید.«
وی با بیان اینکه »گاهی با خودم فکر 
می‌کنم که چرا باید از دیگران عقب 
باشیم«، اظهارکرد: »امروز با تمام 
کاستی‌ها، عمیقاً باور دارم چنانچه 
تاش کنیم، می‌توانیم کمبودها و 
عقب‌ماندگی‌ها را جبران و با سرعت 
بیشتری به اهداف‌مان برسیم. اکنون 
دنیا با سرعت نور حرکت می‌کند و 
ما باید به برنامه‌های خود سرعت 

» . ببخشیم
پزشکیان، آمادگی و هماهنگی برای 
تغییرات را یک الزام عنوان و تصریح 
کرد: »باید برای پیشرفت‌های جهانی 
در آینده آماده باشیم و راهی برای 

تطبیق با آن در نظر بگیریم.«
رئیس شورای‌عالی فضای مجازی، 
هماهنگی و تطبیق با تغییرات جهانی 
را یک ضرورت نامید و گفت: »ما 
نمی‌توانیم یک جا بمانیم و ایستا 
یک ساختار  باشیم. چنانچه در 
بمانیم، در جامعه اثرگذار نخواهیم 
بود و به عبارت دیگر انسان مرده 
به شمار می‌آییم. انسانی که زنده 
است هر لحظه تاش می‌کند تا به 
هدف خود برسد. به عنوان بنده‌ای 

که خداوند را عبادت می‌کند، باید 
تا بی‌نهایت برویم و پایانی را برای 
خود باور نداشته باشیم. این نگاه 
زمینه‌ساز تمام تحول‌ها در زندگی 
شخصی و اجتماعی ما خواهد بود.‌«
پزشکیان تأکید کرد: »تکرار است 
که کار ما را بی‌اثر می‌کند، بنابراین 
فناوران، مسئولان و تولیدکنندگان 
باید به گونه‌ای طرح‌ها و برنامه‌های 
خود را عملی کنند که کشور ساخته 
شود و به بیگانگان نیازمند نباشیم؛ در 
هر مقامی که هستیم باید در مسیر 

درست گام برداریم.«
رئیس‌ جمهوری، اقدام وزارت ارتباطات 
و فناوری اطلاعات را در زمینه پروژه 
فیبر ملی قابل قدردانی دانست و 
اظهارکرد: »کاری که شما انجام داده‌اید 
نمادی از وحدت مدیریتی و هماهنگی 
شایسته است. نظم و هماهنگی در 
هر شرایطی قدرتی ایجاد می‌کند که 
غیرقابل محاسبه است. اگر در کشور 
هماهنگی مدیریتی و ساختاری وجود 
داشته باشد، مشکلات و نارسایی‌ها 
به سرعت اصاح خواهد شد. با 
وحدت و انسجام و براساس دانش و 
اطلاعات می‌توانیم مسیر رشد کشور 

را تسریع بخشیم.«
پزشکیان، منّیت را یک آسیب معرفی 
کرد و از مسئولان کشور خواست در 

مقابل مستندات علمی و شواهد 
گفت:  و  کنند  خم  سر  محکم 
»مخالفت با دانش مسیر رشد را 
مختل و باعث ایجاد ناهماهنگی و 
عقب‌ماندگی در کشور می‌شود.«

 
 انتقاد پزشکیان از مقاومت‌ها 

مقابل اصلاح نظام اداری
رئیس جمهوری دیروز در دیدار مجمع 
نمایندگان چهار استان البرز، بوشهر، 
چهارمحال و بختیاری و کهگیلویه و 
بویراحمد، برخی مشکلات ساختاری 
نظام حکمرانی را با آنان در میان 
گذاشت تا در همفکری میان نهاد 
تقنین و اجرا، راه برون رفت از این 
مشکلات ساختاری مزمن پیدا شود.
مسعود پزشکیان در دیدار دیروز، 
فقدان تناسب میان منابع و مصارف 
و ناترازی درآمدها و هزینه‌ها را عامل 
اساسی و اصلی ایجاد و افزایش تورم 
و برخی مشکلات اقتصادی دیگر 
عنوان کرد و گفت: »مهم‌ترین انتظار 
و خواسته ما از نمایندگان مجلس در 
این زمینه این است که کمک کنند 
بودجه‌ای تنظیم و تصویب شود که 

کسری نداشته باشد.«
پزشکیان با انتقاد از اینکه »اقدام برای 
اصاح نظام اداری در هر بخشی با 
مخالفت و مقاومت روبه‌رو می‌شود«، 

رئیس‌ جمهوری در کنفرانس ملی مخابرات:

باید برای پیشرفت‌های جهانی آماده باشیم
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تصریح کرد: »امروز در حالی بیش 
از 85 درصد منابع کشور صرف 
هزینه‌های جاری نظام اداری می‌شود 
که درخواست‌های متعدد و مکرری 
برای حجیم‌تر شدن آن در قالب 
ارتقای تقسیمات کشوری و نظایر آن از 
سوی نمایندگان مجلس و مسیرهای 

دیگر مطرح می‌شود.«
ادامه سخنان رئیس جمهوری در 
این دیدار را می‌توان برشمرده نکته 
به نکته نظام حکمرانی قلمداد کرد.
از جمله اینکه؛ پزشکیان با بیان اینکه 
»باید متناسب با منابع، توقع ایجاد 
شود«، افزود: »تفویض حداکثر ممکن 
اختیارات به استان‌ها که دولت آن را 
دنبال می‌کند، این امکان را فراهم 
می‌کند که شناسایی نیازها و طراحی 
راهکارهای رفع آنها، از سوی مدیرانی 
دنبال شود که خودشان مسئول 

اجرای آنها هستند.«
رئیس جمهوری بر ضرورت رفع 
برای  اختاف هم تأکید کرد و 
فهمیدن اینکه رفع اختلاف چیست و 
چگونه به دست می‌آید، یک شاخص 
ارائه کرد. وی با تأکید دوباره بر اینکه 
»دولت چهاردهم و شخص وی مؤکداً 
اعام کرده‌اند که از همکاری هر 
کسی که بتواند راهکار مؤثر برای 
رفع مشکلات ارائه دهد، استقبال 
می‌کنند«، تصریح کرد: »در وضعیتی 
که دشمن مترصد سوءاستفاده از دعوا 
و تفرقه میان ماست، باید اختلافات 
را کنار گذاشت و همه برای غلبه بر 
مشکلات متحد و یکصدا باشیم.« 
پزشکیان با اشاره به برخی اقدامات 
دولت برای سامان دادن ناترازی‌ها 
در حوزه‌های آب، نیرو، انرژی و مالی 
گفت: »دولت به شکل گسترده‌ای 
در حال همکاری با دانشگاهیان و 
کارشناسان برای شناسایی دقیق 
و طراحی راهکارهای جامع حل 
مشکلات است.« رئیس جمهوری از 
نمایندگان خواست تا »با وسواس 
بیشتری هر درخواست منتج به بزرگ 
شدن نظام اداری کشور را مطرح و 
دنبال کنند« و گفت: »بزرگی نظام 
اداری باعث کندی و ناکارآمدی آن 
شده و از شما نمایندگان می‌خواهم 
که به دولت در کوچک و چابک کردن 

این ساختار کمک کنید.«

رئیس جمهوری در دیدار وزیر کشور عمان:

تلاش‌های عمان در همراهی با ایران شایسته قدردانی است
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»حمود بن فیصل بن سعید البوسعیدی« وزیر کشور 
عمان دیروز در رأس هیأتی عالی‌رتبه به تهران آمد و 
با رئیس جمهوری و دبیر شورای عالی امنیت ملی 
دیدار کرد. پزشکیان در دیدار با وزیر کشور عمان، با 
بیان اینکه »ارتباطات و تعاملات میان ایران و عمان 
همواره بر پایه برادری، احترام متقابل و حسن نیت 
استوار بوده و دو کشور در فراز و نشیب‌های منطقه‌ای، 
همواره یار و یاور یکدیگر بوده‌اند«، از نقش‌آفرینی 
سازنده عمان در عرصه‌های منطقه‌ای قدردانی کرد.
وی گفت: »تلاش‌های عمان در همراهی با ایران، 
به‌ویژه در زمینه میانجیگری و میزبانی از مذاکرات 
تهران و واشنگتن، شایسته قدردانی است و نشان 
از رویکرد خردمندانه و صلح‌جویانه مقامات این 

کشور دارد.«
رئیس جمهوری با اشاره به مواضع صریح و روشن 
عمان در حمایت از مردم مظلوم غزه و محکومیت 
جنایات رژیم صهیونیستی تصریح کرد: »به عنوان 

یک مسلمان، از این دلسوزی و همراهی قدردانی 
می‌کنیم.«

 پزشکیان ابراز امیدواری کرد که حضور وزیر کشور 
عمان در تهران، زمینه‌ساز تقویت بیش از پیش 
پیوندها و همکاری‌های دو کشور باشد و افزود: »ایران 
آمادگی دارد در تمامی زمینه‌های علمی، اقتصادی، 
فرهنگی، اجتماعی و سیاسی، تعامات خود را با 
عمان گسترش دهد و امیدواریم این سفر به توسعه 

مناسبات دوجانبه کمک کند.«
وزیر کشور عمان هم با بیان اینکه »روابط ایران و 
عمان، خاص، عمیق و آکنده از صداقت است و هیچ 
شائبه‌ای به آن راه ندارد«، اظهار کرد: »سفر پنج ماه 
پیش جنابعالی به مسقط و توافقات ارزشمند حاصل 
آن نیز نشان‌دهنده مسیر روشن همکاری‌های دو 

است.« کشور 
حمود بن فیصل، از مواضع رئیس‌جمهوری در تقویت 
روابط با کشورهای اسامی به‌ویژه عمان قدردانی کرد 

و افزود: »این رویکرد سازنده ایران همواره در دهه‌های 
گذشته پایدار بوده و از جانب عمان نیز با همان 
روحیه برادری و حسن نیت دنبال شده است.« وی 
ابراز امیدواری کرد »روابط عالی و استوار میان دو 
کشور، همچنان با قدرت و اراده‌ای مضاعف ادامه یابد؛ 
ما برای تعمیق و ارتقای هر چه بیشتر این روابط تلاش 

خواهیم کرد.«
در دیدار وزیر کشور عمان با دبیر شورای عالی 
امنیت ملی، دو طرف با تأکید بر ارتقای مناسبات 
اقتصادی، بر گسترش همکاری‌های دوجانبه و تقویت 
هماهنگی‌های منطقه‌ای برای تأمین منافع مشترک 

تأکید کردند. 
حمود بن فیصل دعوت رسمی از علی لاریجانی برای 
سفر به مسقط را مطرح کرد. لاریجانی نیز با اشاره به 
نقش سازنده و متوازن عمان در تحولات منطقه‌ای، بر 
ضرورت بهره‌گیری از ظرفیت‌های گسترده دو کشور 

در سطوح راهبردی تأکید کرد.

رئیس دستگاه قضا طی سخنانی 
در نشست شورای‌عالی قوه قضائیه 
فرآیند انحلال بانک زیان‌ده آینده را 

کرد. تشریح 
به گزارش میزان، حجت‌الاسام 
والمسلمین محسنی اژه‌ای با اشاره 
به اینکه مسأله ناترازی بالای بانک 
آینده سال‌هاست که مطرح است، 
توضیح داد: »از اواخر دولت دوازدهم 
بود که افراد مختلفی در قوای 
سه‌گانه و صاحبنظران حوزه اقتصاد 
و امور بانکی، مسائلی را درباره بانک 
آینده مطرح می‌کردند. همیشه نیز 
این بحث مطرح بود که چنانچه 
امکان اصلاح این بانک وجود دارد، 
تدابیر لازم در این راستا اتخاذ شود.«

رئیس قوه قضائیه ادامه داد: »در 
همین جهت، بالغ بر دو مرتبه، 
در دولت‌های دوازدهم و سیزدهم، 
اختیاراتی از شورای‌عالی هماهنگی 
اقتصادی سران قوا اخذ شد و نحوه 
تعیین هیأت مدیره و مدیرعامل 
بانک مزبور تغییر کرد.« به گفته 
وکار‌های  ساز ین  »ا اما  اژه‌ای، 
و  نشد  واقع  مثمر  تعبیه‌شده 
روز‌به‌روز به‌صورت تصاعدی بر حجم 
اضافه برداشت‌ها و کسری‌های 
بانک آینده افزوده شد. به طوری که 
خیلی از افراد در خودِ بانک مرکزی و 
وزارت اقتصاد، در سال ۱۴۰۲ به این 
نتیجه رسیدند که بانک مذکور قابل 
اصلاح نیست و باید منحل شود و در 
همین خصوص به دولت سیزدهم 

نامه نوشته شد.«
مطابق توضیحات قاضی القضات، 
نامه تدوین شده در بانک مرکزی 
یا وزارت اقتصاد دولت سیزدهم 
درباره بانک آینده، »به صحن 
شورای‌عالی هماهنگی اقتصادی 
سران قوا« نرفت و ترجیج داده شد 
»به دبیرخانه شورای‌عالی ترجیح 

ارجاع شده و کارشناسی شود.«
به گفته اژه‌ای، در این نهاد بود که 
طرح انحلال بانک آینده متوقف 
شد. زیرا، بنا به گفته قاضی 
القضات، »جمع‌بندی کارشناسی 
دبیرخانه شورای عالی هماهنگی 
اقتصادی سران قوا این بود که 
همچنان می‌توان به اصاح بانک 
آینده امیدوار بود و اساساً به همین 
دلیل هم بحث انحال بانک آینده 

این طور عقب افتاد.«
رئیس قوه قضائیه در ادامه توضیح 
داد که در سال ۱۴۰۳ و با نامه بانک 
مرکزی به رئیس‌جمهوری وقت 
به عنوان رئیس »شورای‌عالی 
هماهنگی اقتصادی سران قوا«، 
شورای هماهنگی اقتصادی باز هم 

تصمیم گرفت در مورد این موضوع 
انجام  بیشتری  کارشناسی  کار 
شود. به همین دلیل هم بود که 
پیشنهاد انحلال بانک آینده باز هم 
در دستورکار »شورای‌عالی هماهنگی 
اقتصادی سران قوا« قرار نگرفت.

طبق اظهارات اژه‌ای، سرانجام در 
تاریخ ۱۵ مهر سال جاری، هیأت 
عالی بانک مرکزی، انحال بانک 

آینده را تصویب کرد.
رئیس قوه قضائیه از اقدامات بانک 
مرکزی در ماجرای انحال بانک 
آینده قدردانی کرد و خبر داد که 
»مقرر شده تا اختیارات بعدی در 
مراحل انحلال که از آن با عنوان 
»اختیارات اعطایی جهت اجرای 
فرآیند گزیر« یاد می‌شود، برای 

متولیان ذیصاح لحاظ شود.«
اژه‌ای اطمینان خاطر داد که »در 
قضیه انحال بانک آینده، تمام 
تلاش‌ها معطوف به آن است که 
حقوق همه افراد، مراعات شود 
و جلوی تحمیل ضرر‌های بیشتر 

گرفته شود.«
در ارتباط با این سؤال پیش آمده 
که آیا بدهی‌های بانک آینده نیز 

به بانک ملی منتقل خواهد شد، 
رئیس دستگاه قضا توضیح داد: 

»این‌طور نیست.«
وی قول داد که »طبق بند ششم 
نامه‌ای که در 20 مهر ماه درباره 
انحال بانک آینده تنظیم کرده، 
با سهامدارانی که تخلف یا جرم 
کرده‌اند نیز برخورد خواهد شد.«

ئیس  ر ن  سخنا ی  بعد بخش 
قوه قضائیه، معطوف به موضوع 
نهاده‌های دامی بود. در اشاره به 
کمبود نهاده‌های دامی بود که 
اژه‌ای دستور داد »سازمان بازرسی 
کل کشور با جدیت و سرعت به 
این موضوع ورود کند.« آن هم به 
این دلیل که »اگر به این مسأله 
رسیدگی نشود، تأمین مایحتاج و 
نیاز‌های غذایی مردم با مشکل 

مواجه خواهد شد.«
اژه‌ای به سازمان بازرسی دستور داد 
»بررسی کند که در قضیه نهاده‌های 
دامی، در واردات مشکل وجود دارد یا 
در توزیع؟ همچنین بررسی به عمل 
آورد که آیا عناصر سوء‌استفاده‌گری 
در این قضیه دخیل هستند یا 

» . خیر

رئیس دستگاه قضا در شورای عالی قضایی

 با متخلفان بانک آینده برخورد می‌شود 
بدهی بانک منحل شده به بانک ملی منتقل نمی‌شود

در قضیه 
انحلال بانک 

آینده، تمام 
تلاش‌ها 

معطوف به 
آن است که 
حقوق همه 

افراد، مراعات 
شود و جلوی 

تحمیل 
ضرر‌های 

بیشتر گرفته 
شود

گزارش خبری

سخنگوی دولت با اشاره به بانک آینده:

سهامداران، عمده بدهی ها را متقبل می شوند
سخنگوی دولت روز گذشته در تشریح فرآیندی که به انحلال 
بانک آینده منجر شد، اظهار کرد که »اگر زیان و بدهی این 
بانک با دارایی‌ها تعادل نداشته باشد، قاعدتاً سهامداران 

عمده زیان و بدهی را متقبل خواهند شد.«
به گزارش ایرنا، فاطمه مهاجرانی این مطلب را در تشریح 
چیستی روند »گزیر« یا »فاصله« که درباره بانک آینده اعمال 
شد، عنوان کرد. سخنگوی دولت با بیان اینکه »این بانک 
قریب به سه هزار سپرده‌گذار داشت و بیش از سه هزار 
نفر در این بانک شاغل بودند«، اظهارکرد: »گزیر به معنای 
فیصله‌دادن است و نیاز است که این بانک تا زمان انحلال، 
فرآیندی را طی کند که یکی از گام‌های آن گزیر است. این 
اقدام در جهت رفع ناترازی‌ بانک‌ها بود و لازم است در اینجا 
از تصمیم بجای سران قوا تشکر و قدردانی کنیم.« مهاجرانی 
گفت: »دارایی‌ها، بدهی‌ها و ناترازی بانک آینده در صندوق 
ضمانت سپرده‌ها تعیین تکلیف می‌شود و دارایی نقدی آن نیز 
به بانک ملی ایران منتقل شده است.« به گفته مهاجرانی، »از 
۲۸ مهر ماه فرآیند گزیر آغاز شد و اگر زیان و بدهی این بانک با 
دارایی‌ها تعادل نداشته باشد، قاعدتاً سهامداران عمده زیان 

و بدهی را متقبل خواهند شد.« 
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